
 

MI FÁN TEREM A GYEREKEK JÖVŐJE? 

Két éve együtt az ELTE és az Edisonplatform. 

Az ELTE Tanító- és Óvóképző Kar a 2021/22-es tanév őszi félévétől működik együtt a Bridge 

Budapest Egyesület által életre hívott kezdeményezéssel, az Edisonplatformmal. 2023 

tavaszától pedig már az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar is együttműködő szakmai 

partnere a programnak.  

Az Edisonplatform program összegyűjti, támogatja és láthatóvá teszi azokat az innovatív 

módszertant alkalmazó szervezeteket, kezdeményezéseket, amelyek óvodások és iskolások jövőben 

fontos tudását és képességeit fejlesztik az iskolai kereteken túl. Ők az Edison100 szervezetek. Az ő 

tevékenységükön keresztül megismerhető, hogy melyek azok a képességek és kompetenciák, amik a 

jövőben kiemelten fontossá válnak és felértékelődnek a szaktudás mellett.  

A ELTE Tanító- és Óvóképző (TÓK) és az Edisonplatform közötti együttműködés két éve kezdődött. 

Az Edison100 szervezetek módszertanait ismerhették meg a jövő pedagógusai, workshopok és 

kerekasztal beszélgetések keretében - mind a hallgatók, mind az oktatók számára közelebb hozva a 

korszerű módszertanokat, 21. századi boldoguláshoz szükséges kompetenciákat erősítő 

programokat. “Az Edisonplatformnál elsődleges célunk, hogy a 21. századi módszertanok, 

kompetenciák, készségek ismerete minél több szülőhöz, pedagógushoz, szakértőhöz eljusson. Az, hogy 

az Edisonplatform és az Edison100 szervezetek bekapcsolódhatnak az ELTE kar képzéseibe, 

programjaiba, egy előremutató és példaértékű lehetőség. E nyitottságnak köszönhetően a jövő 

pedagógusai már tanulmányaik során megismerkednek olyan innovatív módszertanokkal, amikre a 

jövőben építkezni, támaszkodni tudnak munkájuk során.” - mondta el Borsos Dorottya, az 

Edisonplatform projekt és közösségi vezetője. 

 

TANANYAG 

A 2021/2022-es tanév őszi félévében az ELTE TÓK elsőéves, nappali tagozatos óvodapedagógus 

hallgatói „A játék pszichológiája és pedagógiája” szeminárium keretein belül, Dr.Böddi Zsófia és 

https://www.edisonplatform.hu/


Kerekes Valéria vezetésével választottak az Edison100 listáról szervezeteket, akikkel a félév során 

együtt dolgoztak, akik módszertanára fókuszálva, mélyebben megismerkedtek annak eszköztárával 

és hátterével. A félévi beszámoló a közös munka tapasztalatain túl, kiegészült játékötletekkel is, 

melyeket a választott szervezet módszertanára építették fel a hallgatók. A közös munka során többek 

között olyan hallgatói kompetenciák megerősítése volt a cél, mint az együttműködés, a rugalmas 

alkalmazkodóképesség, a kreativitás és az adaptációs képesség megerősítése. 

Az együttműködéshez közös események és média-megjelenések is kapcsolódtak.  

 

2022. május 06., 2023. május 12. EGYÜTTÉLÉS NAP 

Az Együttélés nap egy hagyományos program az ELTE TÓK Neveléstudományi Tanszék 

szervezésében. Fontos célja a nyitottság és társadalmi érzékenység fejlesztése, a sokszínűség 

elismerése és elfogadása; ezen belül minden évben van egy szűkebb téma. 2022-ben a békés 

együttélés, a kapcsolatok és közösségek építése, a társas és érzelmi nevelés került fókuszba, 2023-

ban az esélyteremtés témakörére helyeződik a hangsúly. A rendezvényt Dr. Serfőző Mónika, a 

Neveléstudományi Tanszék tanszékvezetője és Kerekes Valéria a Nevelétudományi Tanszék oktatója 

koordinálják.  

Az Edisonplatform Edison100-as szervezetei, mint például a Jeleven-Jel Alapítvány, a Sulinyugi, a 

Superar Zeneművészeti Alapítvány, a Varázsmancsok, a Jógakaland, az OncoVR és még sokan mások 

hozták el módszertanukat, programjaikat az elmúlt két évben az eseményre, ezzel is lehetőséget adva 

arra, hogy a hallgatók megismerjenek az egyetemi képzésen túli szakmai programokat, 

kezdeményezéseket, jó gyakorlatokat, tágítssák látókörüket, érzékenyítsék szemléletmódjukat.  

 

2022. május 29. G7 PODCAST 

A G7 podcast adásában, Dr. Lehmann Miklós, az ELTE Tanító- és Óvóképző Kar (TÓK) a tudományos 

és nemzetközi ügyekért felelős dékánhelyettese és Veres Rita az Edisonplatform társalapítója 

beszélgettek az oktatási rendszer folyamatos megújulásának fontosságáról, arról, hogy miért fontos 

olyan pedagógusok képzése, akik képesek alkalmazkodni a változásokhoz, újító szemléletet, attitűdöt 

képviselve. Az Edison100-as szervezeteken keresztül a tradicionális képzési rendszerből kitekintő, 

perspektíva tágító tudásmegosztásban lehet részük a hallgatóknak. Ezeken az órákon közel tudják 

vinni hozzájuk azokat az innovatív és újszerű módszereket és civil szervezeteket, melyekkel 

egyébként ritkán találkoznának. 

 

  

METÁL PIKNIK 2022.szeptember 24. 

https://www.jelalapitvany.org/
https://sulinyugi.hu/
https://www.superar.eu/hu/rolunk/
https://www.edisonplatform.hu/kezdemenyezesek/varazsmancsok-kutyas-terapia/
https://jogakaland.hu/
https://oncovr.hu/
https://g7.hu/podcast/20220529/olyan-vilagra-kell-felkesziteni-a-gyerekeket-amit-meg-nem-is-ismerunk/


Az ELTE TÓK Neveléstudományi Tanszékével (ezen belül Dr. Böddi Zsófia és Kerekes Valéria 

oktatókkal) közösen szervezett rendezvényen olyan programokon vehettek részt az 

óvodapedagógus mentorok és ELTE TÓK munkatársak, melyek segítenek a kikapcsolódásban, a 

szellemi feltöltődésben. Az Edisonplatform Edison100-as szervezetei mutatták be módszertanukat a 

témában, ezúttal az oktatók és a hallgatók gyakorlatát támogató óvodapedagógus mentorok felé 

fordulva. 

A Jógakaland játékos gyerekjóga órát tartott, az Együtt lenni jó! - bemutatta, hogy az óvodások és a 

nyugdíjas házak lakói múzeumi környezetben hogyan fejtik meg együtt a műalkotásokat, hogyan 

játszanak, alkotnak közösen. A NoBadKid a „zavaró és viselkedésük miatt nehezen szerethető” 

gyerekek világát ismertette meg játékos formában, míg a DIOO Digitális Okosjáték, a digitális 

képességfejlesztés és mérés egy módját és eszközeit vitte el az eseményre magával. 

  

ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar - 2023. április 11. 

Az Edisonplatform az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karral 2023-as évben 

partnerkapcsolatot alakított ki. Céljuk, hogy a Gyógypedagógiai Kar nappali tagozatos, leendő 

gyógypedagógus hallgatóinak pedagógiai attitűdjét széleskörű tájékozottsággal gazdagítsák, hogy a 

gyógypedagógus diplomával minél több lehetőségét találják meg annak, hogy az egyetemen szerzett 

tudásukat, hivatásukat és érdeklődési körüket minél inkább a személyiségükhöz megfelelő helyen 

alkalmazzák hallgatóként és gyógypedagógusként egyaránt. Olyan hallgatókkal találkozhattak a 

szervezeteket, akik nyitottak a pedagógia innovatív módszertani eszközei iránt. 

2023. április 11-én egy egész napos workshopon, szemináriumi kiscsoportos foglalkozások 

keretében az Edisonplatform Edison100-as szervezeti (Oncovr, Egy sima egy fordított, Artistkids, 

Jógakaland, MáSzínház, Nobadkid, Superar, Varázsmancsok) mutatkoztak be a hallgatóknak és 

tanáraiknak.  

 

A Bridge Budapestről 

A Bridge Budapest egy magyar vállalkozók által alapított nonprofit szervezet. Az Egyesület célja, 

hogy olyan üzleti közösséget építsen amely segítségével hozzá tud járulni az értelmes munka 

világának megteremtéséhez, amelyben a tudás és a teljesítmény is számít, és ahol nem csak néhány 

cég elkötelezett társadalmi ügyek mellett, hanem ez jelenti a vezetői normát. Egy olyan értékvezérelt 

üzleti ökoszisztémát épít, amely sosem létezett korábban. Az Edisonplatformon keresztül egy olyan 

üzleti döntéshozói gondolatformáló közösséget formál, amely összefogja és együttműködésre 

ösztönzi a gyerekeket fejlesztő, innovatív és tudásalapú szereplőket. A Vállalható Üzleti 

Kultúráért kezdeményezéssel a cégek transzparens működését ösztönzi és ismeri el, míg a Bridge 

Business üzleti blogja az értékalapú és hosszú távon elkötelezett, inspiráló üzleti szereplőket emeli 

ki és mutatja be.  
 

 

Edison100  ITT elérhető. 

https://www.edisonplatform.hu/?s=egy%C3%BCtt+lenni+j%C3%B3
https://www.edisonplatform.hu/?s=NoBadKid+
https://www.dioo.hu/
http://www.artistkids.hu/
https://www.mas-zinhaz.hu/
https://bridgebudapest.org/hu/
http://www.edisonplaform.hu/
https://www.edisonplatform.hu/edison-100/


 

Edisonplatform elérhetőségek: 

Weboldal: https://www.edisonplatform.hu 

Facebook: https://www.facebook.com/edisonplatform 
Instagram: https://www.instagram.com/edisonplatform_/  

YouTube: Edisonplatform 

  

Kapcsolat: Kormos Dalma 

Email: dalma.kormos@bridgebudapest.org 

Telefon: +36703699269 
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https://www.facebook.com/edisonplatform/
https://www.youtube.com/channel/UCIDn6gnLLOZyLJUdK4w6whg

